

正誤表

令和4年7月15日発行の「共済だより7月号」20頁に掲載した「退職等年金給付（年金払い退職給付）について」中、「退職年金の算定方法」の演算記号に誤りがありました。

つきましては、深くお詫び申し上げますとともに以下のとおり訂正させていただきます。

① 20頁の、退職年金の算定方法「終身退職年金」欄中

正	$\frac{\div}{\underline{\underline{\div}}}$ 受給権者の年齢に応じた終身年金現価率 ※3
誤	\times 受給権者の年齢に応じた終身年金現価率 ※3

② 20頁の、退職年金の算定方法「有期退職年金」欄中

正	$\frac{\div}{\underline{\underline{\div}}}$ 支給残月数に応じた有期年金現価率 ※4
誤	\times 支給残月数に応じた有期年金現価率 ※4

[担当：年金課給付調整担当]